
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1481 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO a ausência de Plano Urbanístico Integrado obrigatório nos programas de habitação de interesse social em nosso município;



CONSIDERANDO que os referidos loteamentos de interesse social deveriam ter um desenho harmônico de ruas, praças, áreas verdes e equipamentos sociais (escola, posto de saúde, creche, etc) integrados e de acesso equitativo; 



CONSIDERANDO que os loteamentos de interesse social deveriam obedecer de maneira mais criteriosa o relevo e topografia locais, promovendo diversos benefícios, especialmente na paisagem e drenagem urbanas;



CONSIDERANDO que a paisagem urbana resultante da implantação do loteamento deveria se pautar também pelo critério estético, cujo benefício se reflete na autoestima dos moradores, que vão se sentir orgulhosos de habitarem um bairro bonito, harmônico e que garanta seus direitos sociais;



CONSIDERANDO que o Plano Urbanístico dos referidos loteamentos deveria considerar regras básicas como a existência de uma praça central onde os moradores, de uma maneira geral, teriam o mesmo grau de acessibilidade, facilitando, por exemplo, o acesso ao transporte coletivo que, por conseqüência, teria seu trajeto otimizado no referido bairro;



CONSIDERANDO que este Plano Urbanístico deveria contemplar zonas comerciais, favorecendo a organização espacial do referido bairro ao longo do tempo e, também, favorecendo especialmente moradores locais que poderiam desenvolver suas atividades, sejam elas comercias ou de prestação de serviços, principalmente após a aprovação da Lei do Microempreendedorismo Individual que estimula tais iniciativas; 



CONSIDERANDO que estas últimas medidas citadas trariam como benefício complementar uma maior autonomia do referido bairro, evitando deslocamentos desnecessários para o centro da cidade, resultando também na diminuição do trânsito;



CONSIDERANDO a ausência de prazos para a implantação de equipamentos sociais como escolas, creches, postos de saúde, etc, e que tal fato acarreta muitas vezes demora excessiva para a implantação dos referidos equipamentos sociais, e que esta demora expõe os moradores, especialmente as crianças, a riscos sociais imensos;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Habitação, EDSON ROBERTO BERTANI,  ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Participação e Descentralização, JOÃO CARLOS FIGUEIROA, e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informem sobre a possibilidade de criação de um Plano Urbanístico Integrado que estabeleça critérios e regras básicas e que atenda aos seguintes requisitos:

1. Que a acessibilidade dos moradores aos equipamentos sociais, áreas verdes, praça central, etc., seja equitativa;

2. Que garanta a implantação de uma praça central;

3. Que sejam garantidas espacialmente as zonas comerciais e que estas estejam integradas ao bairro e seus outros equipamentos (escola, creche, posto de saúde, etc...) de maneira racional, obedecendo critérios urbanísticos básicos;

4. Que garanta a implantação de loteamentos de interesse social integrados à paisagem local, relevo e topografia, cujo resultado final desta implantação seja esteticamente harmônico;

5. Que estipule prazos para a implantação de equipamentos para a saúde, educação, cultura e esporte-lazer. 


 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de dezembro de 2010.
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